



(资料图片)

唐三菜 健康美味 不二之选

□刘飞龙

在日前举办的“牡丹宴之约”2019中国·洛阳牡丹仙子选拔赛中,名为唐三菜的赞助品牌颇为引人注目,它让人联想到洛阳的唐三彩。

唐三菜创始人王佳琪介绍,唐三菜致力于打造安全、健康、美味的洛阳本土食品品牌,并努力将品牌理念、企业文化与洛阳深厚的文化底蕴结合起来。

说起品牌创立的初衷,王佳琪坦言,五年前,当她看到关于中国食品安全的相关文章时,她感到十分担忧,萌生了创立一个让消费者安全、放心的食品品牌的想法。

于是,王佳琪带领团队去工厂,看生产线,跟负责人谈,从头学习食品安全知识,并从消费者的角度考虑市场到底需要什么样的产品。经过几番周折,“唐三菜”这个品牌在2014年诞生。

在唐三菜创立之初,刚开始做果蔬系列零食的王佳琪因为对市场需求预估错误,一千多盒果蔬干临期,但为了保证食品的高品质,她只能忍痛将果蔬干全部销毁。这一经历促使王佳琪去学习

更多选品以外的知识,以便对市场有更准确的把握。

此后,王佳琪调整思路,针对现代消费者爱吃、怕胖又追求健康的特点,打造了综合水果片、综合果蔬脆、秋葵脆片、山药脆片等一系列产品,采用VF技术,不破坏食物本身的营养价值,做到了既好吃又营养。产品一经推出,很快就得到了市场的认可。

好食材才能做出好味道,为了把控果蔬原料品质,王佳琪前后花费一年多时间,跑了三十多个城市,以无公害、好品种、好口感等为标准,层层筛选,最后与四个种植基地签订了直供协议。原料直接冷链运输送达工厂,避免了中途不断转运、囤放的步骤,保证了原料的优质、新鲜。

王佳琪认为,做一件事就要做到极致,任何一个环节都要做到完美,不能让一件“凑合”的产品流入市场。

回首过往,王佳琪感慨,这几年的创业经历,让她学到了很多,也认识到许多食品行业存在的问题。这使她更加坚定了“唐三菜始终秉承口感惊艳、原料上乘、不添加任何人工色素和防腐剂”的理念,用创新的思路、上乘的工艺做出不一样的产品。

FIV5PM 潮牌男装

年轻时尚潮流之选

□刘飞龙

在近期举办的“牡丹宴之约”2019中国·洛阳牡丹仙子选拔赛中,FIV5PM潮牌男装倾情助力牡丹仙子选拔活动。FIV5PM潮牌男装不仅致力于打造自身品牌文化,而且注重其品牌文化与洛阳城市文化的融合。

据了解,FIV5PM潮牌男装创立于2010年,为广州创时进出口贸易有限公司男装品牌,其打破传统着装方式,为亚洲时尚男士提供潮流方案。FIV5PM潮牌男装创立8年,于2018年11月10日在泉舜二楼开设品牌广场店,迅速成为洛阳本地年轻、潮流消费群体的首选。

广州创时进出口贸易有限公司总经理马相敬介绍,纽约是世界潮流时尚的发源地之一,FIV5PM是以纽约街头嘻哈、涂鸦和牛仔生活方式为文化基础创立的品牌,注重新面料和新工艺的搭配,秉持“坚持原创、坚持品质、坚持理念、坚持自我”的理念,由毕业于纽约帕森斯学院毕业的设计师团队,通过潜心探究,打造都市潮流青年专属服装版型。

“FIV5PM潮牌男装打破了传统男装风格,以潮流时尚的气质,为18岁至35岁的都市青年开创潮牌服饰的新风尚,为潮牌爱好者提供一种自由不羁的生活方式,实现多面男人的潮尚一面。”马相敬说。

马相敬介绍,FIV5PM品牌的名称来源于英文five post meridiem (five PM),即下午5点,代表现代人朝九晚五的生活状态,下午5点前(5+系列),人们穿着正装努力工作,5点后(5-系列)穿着较为自我、个性的衣服享受下班后的休闲时光,不论工作与生活,在FIV5PM都可以找到适合自己的服饰风格。

“FIV5PM潮牌男装打破传统男装设计风格,传递出自由不羁、回归自我的生活理念,给都市青年人群打造个性生活的品位视角,也向洛阳热爱时尚,热爱生活的年轻消费者提供更加新潮的服饰选择。”马相敬说。



时尚门店 (资料图片)

2019年洛阳市武术套路 从业人员培训班圆满结束

□武龙

日前,由洛阳市武术协会举办的2019年洛阳市武术套路裁判员、教练员、社会体育指导员、拳师培训班圆满结束。

据了解,近年来,在广大武术爱好者的积极参与和多年努力下,我市武术训练、竞赛、全民武术健身体系逐年成熟,武术事业进入了一个崭新的阶段。

为了适应洛阳市武术事业发展的需要,建立一支作风端正、业务精湛的从业人员队伍,进一步促进我市武术项目的健康发展,市武术协会举办了此次武术套路从业人员培训班。

据培训班负责人介绍,此次培训班主要学习武术套路竞赛规则和裁判法、武术基础理论知识、社会体育指导员公共理论、武术基本技术与技巧等内容。参加培训的人员还要经过严格的考核才能颁发相关证书。

陈家沟太极拳洛阳会馆 举行十周年庆典

□美绮

日前,陈家沟太极拳洛阳会馆十周年庆典暨陈文革先生收徒仪式隆重举行。庆典现场,不同年龄层次的太极拳学员带来了太极拳、太极单剑、太极刀等表演。

陈式太极拳第十二代传人陈文革介绍,太极拳发源于河南温县陈家沟,由陈氏第九世祖陈王庭在家传拳术的基础上,依据中医经络学说及导引吐纳之术综合创立而成,至今已有400余年历史。

陈家沟太极拳洛阳会馆总馆2009年创办于洛阳,经过10年的发展,从建馆之初的一个场馆几十名学生,发展至4个场馆上千名学生的规模。陈家沟太极拳不仅能强身健体,而且可以修身养性、平和身心,更传递了和谐包容的理念。



22日,洛阳赛乐足球俱乐部来到洛阳高新一中,以“赛乐勇胜·激情校园——职业球队进高校”为主题开展交流活动。球队的教练及队员与师生在学校进行零距离互动,向全校师生献上一场精彩的足球盛宴。

晓唐 摄影报道